ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ
1. Общие положения
Комитет по публикационной этике (COPE) в своем руководстве определяет конфликт интересов следующим образом:
Конфликт интересов имеет место, когда авторы, рецензенты или редакторы имеют неявные интересы, могущие повлиять на их суждение относительно публикуемого материала.
Другими словами, потенциальный конфликт интересов имеет место тогда, когда имеются финансовые, личные или профессиональные условия, могущие повлиять на научное суждение рецензента или редактора и, как следствие, на решение редколлегии относительно публикации статьи.
2. Обязательства относительно конфликта интересов
Журнал «Ученые записки Петрозаводского государственного университета» не требует формального заявления о конфликте интересов. Тем не менее предполагается, что, подавая статью на рассмотрение редколлегии журнала, автор заявляет о том, что:
· в тексте статьи указаны все источники финансирования исследования;
· отсутствуют коммерческие, финансовые, личные или профессиональные факторы, которые могли бы создать конфликт интересов в отношении поданной на рассмотрение статьи.
В противном случае автор должен сделать эксплицитное заявление о возможном конфликте интересов в тексте сопроводительного письма при подаче статьи на рассмотрение редколлегии. Кроме того, если имеет место конфликт интересов, автор может попросить исключить из рассмотрения присланной им статьи какого-либо конкретного редактора и/или рецензента.
Те же обязательства должны быть применены к редакторам и рецензентам, работающим со статьей: они должны заявить о потенциальном конфликте интересов, могущем повлиять на решение редколлегии.
Статья должна оцениваться непредвзято. Наличие конфликта интересов, о котором эксплицитно заявляет кто-либо из участников процесса рецензирования, само по себе не должно приводить к отказу в публикации. Важнейшим критерием при оценивании рукописи является ее научное качество.
Полезные ссылки:
Guidelines published on good publication and the Code of Conduct by the Committee of Publication Ethics (COPE)
Common Standard for Conflict of Interest Disclosure published by Center for Science in the Public Interest

