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МОДИФИЦИРОВАННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ СТАНОВЛЕНИЯ 
АКАДЕМИЧЕСКОЙ МОБИЛЬНОСТИ СТУДЕНТОВ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ
 ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКУ

В статье рассматривается проблема  становления академической мобильности студентов в процессе обучения иностранному языку в вузе.  Академическая мобильность студентов понимается как качество личности, представленное интегративным комплексом взаимосвязанных и взаимозависимых компонентов. Автором описаны компоненты исследуемого качества и разработана система оценки уровней их становления  в процессе обучения иностранному языку. Представлена разработанная автором модифицированная технология проектного обучения, реализация которой содействует становлению как отдельных компонентов заданного качества,  так и всего качества в целом в процессе овладения профессионально ориентированным иностранным языком в вузе. Модифицированная технология проектного обучения состоит из пяти последовательных этапов, основанных на интерактивных методах обучения. Выводы, сделанные автором относительно эффективности разработанной технологии, подтверждены исследовательскими результатами опытно-экспериментальной работы, которая проводилась на строительном факультете Петрозаводского государственного университета с 2010 по 2013 годы.
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Ivanova T. M., Petrozavodsk State University (Petrozavodsk, Russian Federation) 
MODIFIED PROJECT TECHNOLOGY OF STUDENTS’ ACADEMIC MOBILITY DEVELOPMENT IN PROCESS OF FOREIGN LANGUAGE TEACHING
The article is concerned with the problem of academic mobility development in university students in the process of foreign language acquisition. Academic mobility is understood as a personal quality represented by a set of interrelated and interdepended components. A system instrumental in the assessment of the evolution and advancement of all integral components making up academic mobility is presented.  The modified project technology aimed at gradual development and enhancement of every component of the targeted quality and academic mobility as a whole is elaborated and introduced. The elaborated modified project technology consists of five logical and consecutive steps based on interactive methods of teaching.  Effectiveness of the modified project technology employment in the process of foreign language teaching directed at the targeted quality evolvement is substantiated by the experimental results of the study. The experimental study was carried out at the Civil Engineering faculty of Petrozavodsk State University in 2010- 2013. 
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